
"Αγώνασ δρόμου" (**) 
 

Ο Γιώργοσ και ο Κώςτασ ζτρεξαν ςε μια κοφρςα 100 μζτρων. Όταν ο Γιώργοσ 
τερμάτιςε, ο  Κώςτασ βριςκόταν ςτα 90 μζτρα. Ο Γιώργοσ πρότεινε ςτον Κώςτα να 
ξανατρζξουν αλλά αυτή τη φορά θα ξεκινοφςε 10 μζτρα πίςω απ' τον Κώςτα για να 
είναι πιο αμφίρροπο το αποτζλεςμα. Αν κρατηθοφν όλεσ οι άλλεσ ςυνθήκεσ ίδιεσ, 
θα κερδίςει ο Γιώργοσ , ο Κώςτασ ή θα τερματίςουν ταυτόχρονα; 

 
 

(η απάντηςη ςτο τζλοσ τησ ςελίδασ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Απάντηςη: Όταν ο Γιώργοσ θα ζχει τρζξει 100 μζτρα, ο  Κώςτασ  θα ζχει τρζξει 90. 
Άρα θα ςυναντηθοφν 10 μζτρα πριν τον τερματιςμό. Επειδή όμωσ ο Γιώργοσ είναι 

πιο γρήγοροσ, θα διανφςει τα τελευταία αυτά μζτρα ταχφτερα και θα τερματίςει και 
πάλι πρώτοσ. 

 


